
問１　合併後の北栄町について、あなたはどのようなイメージを感じていますか

5.0 

5.4 

3.9 

7.1 

5.3 

4.7 

3.1 

11.8 

9.8 

5.7 

2.5 

5.7 

3.4 

10.8 

9.2 

15.5 

15.7 

33.2 

37.0 

22.4 

17.4 

19.6 

35.4 

30.0 

21.0 

21.0 

44.7 

49.9 

23.1 

16.5 

24.3 

23.0 

39.1 

35.3 

45.7 

44.8 

36.4 

38.7 

46.2 

49.6 

49.9 

43.2 

49.0 

47.7 

51.0 

30.7 

30.0 

45.0 

49.9 

49.9 

49.6 

33.2 

38.7 

28.0 

26.9 

18.9 

14.8 

20.4 

22.4 

20.7 

8.8 

10.1 

19.7 

18.8 

6.6 

4.5 

23.1 

24.9 

14.5 

18.5 

11.3 

10.6 

6.1 

7.6 

7.4 

5.6 

5.9 

5.2 

5.9 

5.4 

5.6 

6.1 

6.2 

6.1 

5.9 

3.2 

6.2 

5.7 

5.6 

5.7 

6.2 

4.7 

5.0 

4.2 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

H21

H26

魅
力
あ
る
ま
ち

個
性
的
な
ま
ち

明
る
い
ま
ち

統
一
感
の
あ
る

ま
ち

清
潔
な
ま
ち

活
気
の
あ
る
ま
ち

楽
し
い
ま
ち

快
適
な
ま
ち

温
か
み
の
あ
る

ま
ち

の
ん
び
り
し
た
ま

ち

そう思う やや思う それほど思わない そう思わない 無回答

前回調査なし
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問２－２　将来も北栄町に住みたいと思いますか

問２－１　北栄町に「自分のまち」として愛着をお持ちですか
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満足度･必要度がともに高い：「上下水道等の整備」「ごみ収集やリサイクル対策」「保健活動･健康づくり」
満足度が低く必要度が高い：「雇用の場の確保など勤労者対策」「町政への町民意向の反映」「町民の希望に
沿った行政サービス」
満足度は高いものの必要度が低い：「人権教育の充実」など
満足度･必要度がともに低い：「国際交流・国内交流」「農林業の振興」など

問３　次の各分野について、これまでの北栄町の取り組みにどのくらい満足していますか
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満足度－必要度散布図の見方

◆縦軸が満足度、横軸が必要度であり、それぞれ数値が高いほど満足度または必要度が高いことを表しています。
◆満足度：｢充分満足」「まあ満足」と答えた人の割合
◆必要度：「非常に必要」「必要」と答えた人の割合
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【必要度】

％
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平均44.57%

平均73.9%

【満足度】

観光資源の活用

中小企業の

活性化対策

国際交流・国内交流

農林業の振興

IT設備の充実、情報

通信ネットワーク

NPOボランティアなど町民活動支援

人権教育の充実

観光･レクリエーション

施設の充実

環境にやさしいまちづくり

町政への町民意向の反映

交通安全対策

公園･広場の管理･整備

上下水道等の整備

介護・高齢者福祉の充実

食の安全性の確保

清掃活動などの環境美化活動

公共交通の充実

町民の希望に沿った行

政サービス

日用品･食料品など

買い物の便利さ

子育て支援

男女が平等に参加

できる社会づくり

役場など公共施設の利用しやすさ住民参加によ

るまちづくり

北栄町の行

財政改革

催ものや観光イベント

障がい者福祉の充実

雇用の場の確保など

勤労者対策

病院など地域医療施設

役場からの情報発

信･情報公開

災害への対策

地域のコミュニ

ティ活動

保健活動･健康づくり

近隣市町との

連携･つながり

ごみ収集やリサイクル対策

積雪時の除雪対策
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問５　あなたは将来どのような北栄町に住みたいと思いますか

問７－１　日ごろ自治会や各種団体などの地域活動に参加していますか
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教育施設が整備されたまち

観光客があふれるまち

スポーツ･レクリエーションが盛んで、みんなが楽しめるまち

医療機関が整備されたまち

災害に強いまち

活力ある産業のまち

安心して子育てができるまち

大型店や専門店など流通が整備された消費生活に便利なまち

自然が豊かな美しいまち

犯罪や交通事故のない安全なまち
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問１０　行政サービスと負担に関するあなたの考えは

問７－３　町の計画やまちづくりに参加したいと思いますか
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全体的にサービスを減らし、負担の軽減を図るべき

わからない

サービスを維持するためには、負担の増加もやむを得ない

負担の増加を抑えるため、サービスを維持する分野と減らす分野

のメリハリをつけるべき
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①性別

②年齢

◆回答者
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